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ATA N.o 3.210
Décima Terceira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em doze de maio do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo e Paulo Germano Wagner, e ausente Hans Getúlio Wagner. A Sra. Presidente informou

que o Vereador Getúlio estava ausente devido a viagem para Curitiba em busca de recursos. Constou no

Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.208 de Sessão Ordinária e da

Ata 0.° 3.209 de Sessão Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Oficio n."

207/2025, do Prefeito Municipal, encaminhando para deliberação o Projeto de Lei 0.° 021/2025; Oficio n.?

252/2025, do Secretário Geral de Governo, em resposta ao Requerimento n." 08/2025; Oficio n."

253/2025, do Secretário Geral de Governo, em resposta ao Requerimento 0.° 07/2025; Expediente da

Presidente da Associação Corrente do Bem sugerindo para constar na LDO o apoio fmanceiro as entidades

culturais; Projeto de Lei n," 02112025, de súmula: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei

Orçamentária do Município de Teixeira Soares (LDO), para o exercício de 2026 e dá outras providências;

Indicação n." 79/25, de autoria do Vereador Getúlio, indicando ao Prefeito a manutenção do banheiro do

ponto de ônibus da Rua João Ribeiro Macedo, ao lado da Praça Prefeito Ovídio Ismael Gubert; Indicação

n." 80/25, de autoria do Vereador Germano, indicando ao Prefeito a realização da poda de galhos de três

pinheiros localizados dentro do Parque Linear Mateus Ricardo Schapuis; Indicação n." 81/25, de autoria

do Vereador Germano, indicando ao Prefeito a colocação de braços e lâmpadas nos postes existentes na

Rua Hans Paul Wagner, 00 Bairro Vila Nova, bem como o serviço de roçada e limpeza de mato em

referida rua; Indicação n," 82/25, de autoria do Vereador Germano, indicando ao Prefeito a realização dos

serviçosde roçada e limpeza de mato na Rua Lourenço Serenato, especialmente no trecho compreendido

entre a rua e a linha férrea; Indicação n,? 83/25, de autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito a

aquisição de mais um caminhão de coleta de lixo para atender à crescente demanda do Município;

Indicação n," 84/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito a pavimentação asfáltica na

Rua Ivo José Heinen; Indicação 0.° 85/25, de autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito a

implantação de faixa de pedestres na Rua João Negrão Júnior, em freote ao Supermercado G-Center, e na

Travessa Expedicionário José de Lima, junto ao sinaleiro; Indicação n." 86/25, de autoria do Vereador

Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando atendimento médico no período noturno

00 Posto de Saúde Central d municípi Indicação 0.° 87/25, de autoria do Vereador Diego, indicando ao
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Prefeito a reforma e correção dos desaguadouros localizados no calçamento da comunidade do SítioNovo;

Indicação n," 88/25, de autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando a realização de limpeza de mato no Cemitério do Faxinalzinho, interna e externamente, e a pintura

do muro; Requerimento n," 12/2025, de autoria do Vereador Rafael, requerendo retirada do Projeto de Lei

do Legislativo n." OS/2025,sendo lido também a decisão / despacho em seu verso. No Período da Ordem

do Dia foi deliberado em segunda discussão o Projeto de Lei n." 018/2025, de súmula: Dispõe sobre a

criação do Fundo Municipal de Meio Ambiente (FUNDEMA), do Conselho Municipal do Meio Ambiente

(CONDEMA) e dá outras providências. Foi apresentada Emenda de autoria da Comissão de Constituição,

Justiça, Redação e Honrarias ao artigo dezenove visando correção. Referida Emenda foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n," 018/2025, com as alterações

aprovadas pela Emenda, foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. Na

sequência foi aprovado por unanimidade de votos, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei n.?

019/2025, de súmula: Cria o Fundo Municipal de Educação (FME) e dá outras providências. Em seguida

foram deliberadas as Indicações em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 79/25

manifestaram-se os Vereadores Germano e Inês. A Indicação n," 79/25 foi aprovada por unanimidade de

votos. Na discussão da Indicação n.? 80/25 manifestou-se o Vereador Germano. A Indicação n." 80/25 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 81/25 manifestou-se o Vereador

Germano. A Indicação n," 81/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n."

82/25 manifestaram-se os Vereadores Germano e Inês. A Indicação n." 82/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 83/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni e Inês.

A Indicação n." 83/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n,? 84/25

manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Inês. A Indicação n,? 84/25 foi aprovada por unanimidade de

votos. Na discussão da Indicação n.? 85/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni, Ricardo, Tiago e Inês. A

Indicação n," 85/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 86/25

manifestaram-se os Vereadores Tiago, Inês, Claudinei, Rafael e Otoni. A Indicação n." 86/25 foi aprovada

por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n.? 87/25 manifestaram-se os Vereadores Diego e

Inês. A Indicação n," 87/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 88/25

manifestaram-se os Vereadores Otoni, Claudinei e Inês. A Indicação n," 88/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Tiago, Otoni,

Ricardo, Claudinei, Inês e Rafael. O Vereador Tiago parabenizou o CAT, felicitou as mães pela passagem

do seu dia e deixou registrado seus sent entos à ília Konzen pelo falecimento da senhora Hedi. O
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Vereador Otoni falou sobre a falta de calçadas na Rua Horácio Nunes, sobre a reclamação de pessoas que

foram consultar e a consulta foi agendada para mês seguinte. Parabenizou o Luciano pela sua
manifestação no Grupo Texas sobre a coleta do lixo reciclado e o pedido de colaboração das pessoas em

não misturar reciclados com lixo orgânico. Usaram de aparte os Vereadores Inês e Rafael para comentar

sobre o sistema de agendamento de consultas. O Vereador Ricardo falou sobre a garra dos atletas do CAT.

Manifestou suas condolências às famílias Konzen e Klasmann. Falou sobre a Rua Horácio Nunes e que

como cidadão já pediu melhorias. Comentou das manifestações nos grupos de whatsapp e que foi exposto

documento, que é público, sobre salário dos Vereadores e esclareceu que recebeu diárias em março devido

viagem a Brasília em busca de recursos e em abril recebeu diárias devido participação em curso sobre

inteligência artificial realizado em Florianópolis. O Vereador Claudinei falou que o Colégio do Campo

Guaraúna está desempenhando plano de ação para a conferência do meio ambiente e uma das propostas

está sendo trazer os alunos para visitar o barracão dos reciclados e comentou como foi a visita realizada

naquele dia e agradeceu ao Luciano e funcionários pela atenção que deram aos alunos. A Vereadora Inês

agradeceu ao time do CAT pelo convite de como mãe a entrar com um jogador e parabenizou todas as

mães. Expressou seus sentimentos à família de Hedi Konzen. Comentou que também foi citada nos grupos

e esclareceu que até ano anterior o Presidente da Câmara ganhava um valor a mais e que neste ano o valor

do subsídio do Presidente é igual ao do Vereador. Fez várias considerações a respeito do Projeto de Lei do

Legislativo n." OS/2025 esclarecendo que o intuito era regulamentar o horário do comércio, que o projeto

foi retirado e pediu desculpas se transpareceu coisa errada. Usou de aparte o Vereador Otoni que

comentou sobre a repercussão de referido Projeto de Lei. Ao usar de seu espaço, o Vereador Rafael

também fez considerações sobre o Projeto de Lei do Legislativo n," OS/2025, agradeceu aos membros do

Conselho de Segurança e membros do Conselho Tutelar que estiveram presentes em reunião realizada na

última sexta-feira sobre referido projeto. Expôs que o objetivo da proposição era regulamentar o horário

de comércio e que decidiram retirar o projeto. Comentou que o dia doze de maio é o dia da enfermagem e

parabenizou os técnicos em enfermagem, os auxiliares, as enfermeiras e enfermeiros. Também

parabenizou as mães. Comentou sobre o resultado da reunião sobre a obra do Hospital na Secretaria de

Saúde em Curitiba, da qual participou a convite do Rodrigo. Em aparte, a Vereadora Inês também

comentou sobre essa reunião em que esteve presente. Alguns Vereadores fizeram questionamentos. Nada

mais sendo tratado, a Sra. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta

ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será


